

ANMCSunitate aflată în
PROCES DE ACREDITARE

pentru ciclul II de acreditare

**CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ**
Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu
Str. Progresului, nr.18, Cod: 210218
Tel. 0253/210432
Fax 0253/210432
E-mail: office@spitalgorj.ro

Nr. Înregistrare 2447 Data 20.01.2023

ANUNȚ

Spitalul Județean de Urgență Tg-Jiu, organizează selecție de oferte în vederea atribuirii contractului de prestări servicii „Service Printere digitale – 5 buc, conform caietului de sarcini anexat”.

Modalitatea de atribuire este achiziția directă conform prevederilor art.7 alin. 5 din Legea 98/2016 cu modificările și completările ulterioare.

Durata contractului 31.12.2023

Potențialii ofertanți vor depune oferte la adresa de e-mail achizitiitargjiu@gmail.ro, nr.18, în cel mult 10 zile lucratoare de la data publicării anunțului.

Oferta de preț pentru serviciile sus menționate va fi însoțită de următoarele documente în copie conform cu originalul:

- Certificat de înregistrare la Registrul Comerțului.

Criteriul de atribuire este prețul cel mai scăzut.

MANAGER,
Ec.Vienesu Dumitru

DIRECTOR FINANCIAR CONTABIL,
Ec.Pogonaru Ion

SEF SERV.APROV. ACHIZIȚII,
Ec.Brincus Florin Gabriel

SERV.APROV ACHIZIȚII,
Ec.Scurtu Marilena

ANMCSunitate aflată în
PROCES DE ACREDITARE

pentru ciclul II de acreditare

**CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ**
Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu
Str. Progresului, nr.18, Cod: 210218
Tel. 0253/210432
Fax 0253/210432
E-mail: office@spitalgorj.ro

LABORATOR RADIOLOGIE SI IMAGISTICA MEDICALA

OBIECTUL CONTRACTULUI: SERVICII DE ÎNTRETINERE SI REPARAȚII PRINTERE DIGITALE

CERINȚE MINIME OBLIGATORII: Pe durata contractului, executantul este obligat să desfășoare activități de întreținere, verificare și reparare pentru printerele oferite:

- prestatorul va efectua intervenții la solicitare pentru printere în baza sesizării scrise și/sau telefonice a beneficiarului în cel mult 48 de ore de la primirea solicitării;
- prestatorul va asigura efectuarea unei revizii tehnice anuale și va elibera buletin de verificare a printerele digitale; Intervențiile, reparațiile, reviziile, se vor executa numai în cadrul programului normal de lucru, cu perturbarea minimă a activității beneficiarului.
- prestatorul va asigura asistența tehnică telefonică permanentă în vederea remedierii defecțiunilor minore care nu necesită deplasarea specialiștilor de service.

REVIZIA TEHNICĂ ANUALĂ

Prestatorul va executa revizii tehnice anuale finalizate prin teste, calibrări și demonstrarea funcționării în parametri normali a acestora, cu întocmirea unui raport scris semnat de executant și de reprezentanții beneficiarului și cu eliberarea buletinului de verificare.

- Verificarea și, după caz, recomandarea înlocuirii, în condițiile prezentului contract, a pieselor sau subansamblelor defecte sau uzate peste limitele normale;
- Verificarea și, după caz, recomandarea filmelor radiologice specifice ;
- Calibrări specifice printerele ;
- Verificarea funcționării normale echipamentelor conform instrucțiunilor producătorului.
- Înlocuirea pieselor uzate sau care necesită schimbarea periodică (conform recomandării producătorului) care ar conduce la nefuncționalitate printerele
- Alte reglaje considerate necesare de către personalul de service și care sunt specificate de producător în manualul de întreținere al aparatului respectiv.

SERVICII DE INTERVENȚIE LA SOLICITARE:

Activitățile de reparare se vor efectua conform manualelor de service și reparare, furnizate de producător. Reparațiile ce includ înlocuiri de piese și subansamble se vor efectua după ce prestatorul va prezenta un raport de service cu piesele defecte, oferta de preț pentru acestea și va obține de la autoritatea contractantă acordul, respectiv comanda, pentru înlocuirea acestora. Piesele defecte vor fi înlocuite numai cu componente originale sau compatibile, recomandate de producător. Pentru piesele de schimb utilizate, prestatorul va prezenta autorității

contractante declarația de conformitate emisă de producător. După reparare, se vor face reglajele necesare pentru a aduce printorul la parametrii de funcționare stabiliți de producător în specificația tehnică .

Pe timpul prestării serviciilor, prestatorul va fi responsabil pentru respectare legislației în vigoare privind protecția mediului și, după caz, radioprotecția. Garanția pentru piesele înlocuite va fi garanția acordată de producător, dar nu mai mică de 6 luni. Garanția acordată pentru calitatea prestațiilor efectuate va fi de minim 6 luni.

NR	DENUMIRE	LOCATIE	INTERVENTIE
1	Printer DRY VIEW CARESTREAM 5700.	Spital Tudor Vladimirescu	Revizie tehnica anuala si interventie la solicitare privind repararea echipamentului , asigurare suport tehnic telefonic .
2	Printer digital DRY PIX EDGE – FUJIFILM	Spital Tudor Vladimirescu	Revizie tehnica anuala si interventie la solicitare privind repararea echipamentului , asigurare suport tehnic telefonic .
3	Printer digital DRY PIX EDGE – FUJIFILM	Spital Strada Progresului	Revizie tehnica anuala si interventie la solicitare privind repararea echipamentului , asigurare suport tehnic telefonic .
4	Printer digital DRY PIX EDGE – FUJIFILM	Spital Strada Progresului	Revizie tehnica anuala si interventie la solicitare privind repararea echipamentului , asigurare suport tehnic telefonic .
5	Printer digital COLENTA HEIGHTCAP XP – FUJIFILM	Spital Strada Progresului	Revizie tehnica anuala si interventie la solicitare privind repararea echipamentului , asigurare suport tehnic telefonic .

INTOCMIT;
 Fiz: BOGDAN MAJATA
 Fiz: BOROLU MARIUCA /